

Written by
Saturday, 06 September 2008 21:02 -

மலேலும், "பிற்படுத்தப்பட்ட மக்களுக்கான இட ஒதுக்கீட்டை, அதைப் பரிந்துரைத்த மண்டல குழு அறிக்கையை ம.க.இ.க. கட்டுமையாக எதிர்த்தது" என்று பச்சைப் புளுகை எழுதியுள்ளது. "எனவே, ம.க.இ.க.வின் இதயத்துக்குள் கிடக்கும் இட ஒதுக்கீட்டு எதிர்ப்புத் திட்டத்தை முழுமையாக நிறைவேற்றிக்கொள்ள ஓர் உத்தியாக, இந்து மதத்தை விட்டு, தாழ்த்தப்பட்ட, பிற்படுத்தப்பட்ட மக்களை ஒட்டுமொத்தமாக வளையிறைக்கோருகிறதா?" என்றும் களேவி எழுப்பியுள்ளது.

"இந்துமதத்தை விட்டு வளையிறைங்கள்!" என்று பெரியாரும் அம்பதேகரும் குரல்கொடுத்து தபோது, அப்பிச்சியைப் பவரகளுக்கு இட ஒதுக்கீட்டு ஏற்பாட்டு நீடிகும் என்று இருந்ததா? இல்லையே! இந்து மதத்தை விட்டு வளையிறைனால் இட ஒதுக்கீட்டு ஏற்பாட்டு பறிக் கப்படும் என்று திரிந்து அவர்கள் அவ்வாறு ஏன் குரல்கொடுத்தார்கள்? அம்பதேகரும் பெரியாரும் சியைத் தைப்போல் இட ஒதுக்கீட்டையும் ஆதரித்துக் கொண்டு இந்துமதத்தை விட்டு வளையிறைங்கள் என்று இயக்கம் நடத்தினால் த.த.பொ.க.வுக்கு உடன்பாடா? இப்பிச்சியை தாலும் இந்துமதத்தை விட்டு வளையிறைப்பவர்களுக்கு இட ஒதுக்கீட்டு மறுக்கப்படும் என்கிற விளவை ஒன்றுதானே!

இந்து முரண்பட்ட நிலைக்கு த.த.பொ.க. ஓர் எளிமையான தீர்வு கண்டுள்ளது. தலித்துக்களும் சத்திரர்களும் இந்து மதத்தை விட்டு வளையிறைக்கோரி இயக்கம் நடத்தக் கூடாது. வளையிறையும் உரிமைக்காக, அந்த உரிமையைச் சூறறிவதை துப்பறிக்கும் தமிழக அரசின் கட்டாய மதமாற்றத் தடைசட்டத்தை எதிர்ப்புத் தோட்டு நின்றும் விடவண்டும் என்கிறது, த.த.பொ.க. தலித்துக்களும் சத்திரர்களும் தற்போது அனுபவித்துவரும் இட ஒதுக்கீட்டு பறிப்போகாமல் காத்துக்கொள்ள வண்டும்மனால் அவர்கள் இந்து மதத்திலேயே இருக்க வண்டும்; வளையிறைவிடக் கூடாது. இதுதான் த.த.பொ.க.வின் நிலைப்பாடு. "சபாஷ்!" இதுதான் "பிற்படுத்தப்பட்ட" மலே சாதி இந்துவெறியர்களின் விருப்பத்தை பாதிவழிப்போய் வரவறையும் த.த.பொ.க.வின் நிலை. அதாவது, தானும் சமீகரீ தியில் ஓடுக்கப்பட்டவர்கள் என்கிற பெயரில் இட ஒதுக்கீட்டு வசதியையும் பெற்றுக்கொள்ள வண்டும்; தாமே சமீகரீ தியில் ஓடுக்குவதற்கு வசதியாக தலித்துக்களும், உண்மையில் சத்திர சாதிகளும் இந்து மதத்தை விட்டு வளையிறைவிடக் கூடாது. இதற்காக தான் பிற்படுத்தப்பட்ட மலே சாதி சங்கங்கள் மதமாற்றத் தடைசட்டத்தை ஆதரிப்பதில் பார்ப்பன பயங்கரவாதத்துடன் கைகோர்த்துக் கொண்டுள்ளன. மலேலும், இதனால் அவை அரசியல் ஆதாயமும் அடவைது கூட்டுதல் போனசு!

த.த.பொ.க.வின் வாதங்கள் எல்லாம் ஓரே ஓர் அடிப்படையிலானதுதான். பிற்படுத்தப்பட்ட மக்களுக்கான இட ஒதுக்கீட்டையும் அதைப் பரிந்துரைத்த மண்டல குழு அறிக்கையையும் ம.க.இ.க. எதிர்க்கிறது என்கிற பொய்தான். இதே

Written by

Saturday, 06 September 2008 21:02 -

எதிர்க்கவமில்லை;ஆதரிக் கவமும் இல்லலை. மண்டல் குழுவை அமலாக்கமும் எதிர்ப்பும் அரசியல் பலன்களை அடவைதற்காக மலே சாதிகளாக கு இடயை நெககும் மலேதல் - சண்டை என்று வரயைறுத்தது. ஆளும் வர்க்கங்களாக குள்ளே, ஆளும் சாதிகளாக குள்ளே அதிகாரத்துக்காக நெககும் மலேதல் - சண்டையில் ஏதாவது ஓரூதரப்பை ஆதரிக் கவணெடும், மறுதரப்பை எதிர்க் கவணெடும் என்பதில்லை. மபினறாவது ஓரூநிலை எடுப்பதுதான் சரியாக இருக்கும் என்பதுதான் ம.க.இ.க. மல்தலிய புரட்சிகர அமைப்புகளின் நிலை. இதன் பபொருள், நாம நெடுநிலை வகிக்கிறமே என்பதல். இரண்டு தரப்பிடமிருந்து மாறுபட்ட வறேரூ நிலை எடுக்கிறமே. அதசேமயம், மண்டல் குழுவை அமலாக்கத்தை எதிர்த்து பார்ப்பன பயங்கரவாதிகள் நெத்திய வக்கிரமான் - குரபிரமான் வறியாட்டத்தைக் கடுமயாக எதிர்த்து வந்துள்ளமே.

இந்த உண்மகளை மபிமறதைத்துவிட்டு ம.க.இ.க. மல்தலிய புரட்சிகர அமைப்புகளின் நிலையைத் திரித்துச் சலல்லி வாதம் புரியும் த.த.ப.பொ.க. பின்வரமாறு களே விகளயும் எழும்பியுள்ளது.

"ம.க.இ.க. தலவைர்கள் மற்றும் உறுப்பினர்கள் அனைவரும் இந்து மதத்தை விட்டு வறியறே விட்டார்கள்? தங்கள் குழந்தகளைக் கல்விக் கட்டங்களில் சரேக்கும் பமேது மதமற்றவர் என்று சரேத்துள்ளார்கள்?" என்று கட்டேடு, பிறுக்கு நம்பிக்கையிட்டவும், நமது நரேமயை எடுத்துக் காட்டவும் அந்தப்பட்டியலை வறியிடும்பபி கட்டேடுள்ளது. இந்த இரண்டு களே விகளாகும் சந்தகேத் திற்கிடமின்றி ஆமாம் என்பதுதான் பதில்; ம.க.இ.க.வினர் அனைவரும் சாதி-மதமற்றவர்கள்தாம். ம.க.இ.க. கறாராக வழிகாட்டி வலியுறுத்தி அமலாக்கம் நிலைப்பாடுகளில் இதுவும் அடங்கும். இதன் விளவைகளை இந்த அமைப்பினர் சந்தித்து வருகின்றனர்.

கடந்த பல ஆண்டுகளாக சாதி-மத மறுப்பு, "இந்துமத" எதிர்ப்பு இயக்கங்களை நெத்திவரும் ம.க.இ.க.விடம், அதன் நரேமகைக் கு எடுத்துக் காட்டாக தலவைர்கள் மற்றும் உறுப்பினர்கள் பட்டியலை வறியிடும்பபி த.த.ப.பொ.க. கட்சி கட்டேப்பதில் உண்மை அறியும் நரேகம் இருப்பதாகத் தறியவில்லை. காக்கிச் சட்டகளின் வரேவை நாற்றம் தான் அதில் அபிக்கிறது. அவசியமானால் த.த.ப.பொ.க.வினர் மட்டுமல்ல; வறேரூ எந்த இயக்கத்தினராலும் ம.க.இ.க. அலுவலகத்திற்கு வந்து எமது சாதி-மத மறுப்புகளாக கு அவர்கள் கோரும் சான்றுகளைக் கண்டு நம்பிக்கை பறலாம் என்று அழகைக்கிறமே.

Written by
Saturday, 06 September 2008 21:02 -

(மார்ச் 2003 இதழிலிருந்து)